RISOLVI |
SEGUENTI
PROBLEMI
(con il diagramma)

1) La pasticceria Soffici ha
venduto 187 panettoni
artigianali al costo di €
27,00 l'uno e 146 pandori a
€ 22,50 ciascuno. Qual e il
guadagno complessivo?

2) Un torrone confezionato
pesa 527 g, se la custodia in
cartone pesa 93 g, qual e la
massa del solo torrone?

3) Santa Lucia ha consegnato in una scuola un
sacco contenente 1060 cioccolatini, con la
richiesta che ne siano distribuiti 4 ad ogni
alunno. Quanti sono gli alunni della scuola?

4) Ad un concerto di Natale sono presenti 130
spettatori. 5 sono ospiti, quindi non pagano.
Tra i restanti, 65 sono adulti e pagano
ciascuno € 7,00. Gli altri sono bambini e
hanno un biglietto ridotto di € 4,00. Qual &
I'incasso complessivo?
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